

心果手記 (27)

清楚一點靈

◎ 心果

九十九年（2010）六月六日是彌勒山天定分部上課的日子，下課時間在電梯口遇到李成爐壇主，他訴說胃不太舒服，想找三叔公拿點胃藥吃，之後錯身而過。

後來聽說他住院了，六月十九日後學到香港準備天瀛堂復壇事宜，結果六月二十六日接到消息，李壇主歸空了。

從香港回國後，就趕去拈香。李壇主的女兒信惠說：「本來很自責，爸爸延誤就醫，才走得這麼快。」原來李壇主從彌勒山下來後，還是不舒服，只在附近的小診所看病幾次，但不見好轉，直到星期六晚上、星期日白天，吐血又拉血，才驚覺嚴重，星期日大醫院急診處只有小醫師，等六月十四日星期一才去大醫院看病，結果醫生一看診馬上規定住院。六月二十五日病況惡化，昏迷指數只剩三，有敗血症，體內器官全都衰竭，醫生吩咐六月二十六日早上七點帶回

家拔管，七點二十五分就歸空了。

「通知住在彰化縣秀水鄉的大舅舅洪清隆有關爸爸的死訊，誰知大舅舅回說，他人已經到新竹，再過一個小時多就會到了。」

原來六月十九日（農曆五月八日）大舅舅夢到爸爸說：「我要走了。」大舅說：「路有好路、壞路，不要走壞路。」爸爸說：「不是那種路，我要離開了。」大舅才知爸爸是來辭行的。大舅說：「你走路，有光明的，有黑暗的，你要向光明的路走。」爸爸說：「我知道，我十五要走了。」大舅醒來才知是一場夢。大舅告訴二阿姨洪陰，二阿姨打電話告訴大哥廣宏。

大家知道爸爸和大舅感情好，所以向他辭行，可能爸爸的病情不樂觀。而大舅想爸爸說的不知真的還是假的，所以農曆五月十五日一早就北上。

當李壇主的子女們知道日子是父親自己選的，當下自責內疚的心才放下！聽了他們所說，心中悠然感到上天慈悲，我們得了寶貴的大道，在臨終時可以預知何時離開，雖然肉體在加護病房無法動彈，但那一點靈性是清楚的！

老師解危

七月十八日原定在彌勒山上課，因七月十六日舉辦老前人告別式剛結束而暫停一次。從澳洲回來的林學長本來要渡在花旗銀行上班的朋友去求道，只能改期。接著要回澳洲前約好要到詹張明、張玉花學長家聚餐聊聊天（當然玉花學長的料理也是一流的。）

林學長根據衛星導航開車前往，誰知開了很久，開到沒路了，還找不到，因為內急，所以下車在山腳下草堆邊解放，嘴巴不免埋怨：「這是什麼鬼地方啊？」後來用手機連絡，詹學長前來帶路，大約下午一、二點才

到，到了他家，還知道要先上中堂參駕，再下來用餐。

林學長回澳洲後，遇到住在對面的一位前賢，劈頭就問：「你回台灣做了什麼壞事？不然你的印堂怎麼發青？」這位前賢有陰陽眼，有些功力，可以看到別人看不到的。林學長心想，在台灣我沒做什麼事啊！會不會是那件事？就一五、一十地訴說！那位前賢說：「那時你已經卡到陰了，還好你有到中堂去參駕，老師已幫你撥轉了，不然你不是生一場大病，就是會發生大車禍的。」

所以林學長趕緊打國際電話給玉花學長：「中堂真好！你們家的中堂真靈！」說了一個多小時！

由此可知，看似平常無奇的家庭中堂，因天時應運，有天命在，遇事老師慈悲會幫我們搭幫解危，佛規禮節不可不謹慎！我們大家到中堂是否都有誠敬地參駕，離開中堂要辭駕？雖然看似小事情，但不可不謹慎！